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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DO GABINETE EXECUTIVO E 
ASSESSORES DO CONSELHO DE GOVERNADORES 

DO DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2024/2025 – BELO HORIZONTE - MG 
 

Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, nas dependências do 
DayRell Hotel & Centro de Convenções, na cidade de Belo Horizonte, MG, em 
conformidade com os Estatutos e Regulamentos de Lions Internacional e do DMLC, foi 
realizada a Sessão Solene de Instalação do Gabinete Executivo e Assessores do Distrito 
Múltiplo LC, do Ano Leonístico 2024/2025, sob a Presidência da Presidente de Conselho 
PDG Carmem Lúcia Camargos Redoan e os Governadores do Colegiado Inovação. Às 
vinte horas e quatorze minutos, foi anunciado pelo Diretor de Protocolo, os integrantes 
da sala leonística, que estava bem arrumada sob um palco e assim nominados na 
sequência hierárquica: Posição 16: PCC MJF Paulo Eduardo Pereira; Posição 15: PCC 
PMJF Fábio Oliveira Filho, Posição 14: PCC PMJF Pedro Aurélio de Mattos Gonçalves, 
Posição 13: PCC MJF Eduardo Jacob, Posição 12: PCC PMJF Antonio Lázaro Forti, 
Posição 11: PCC MJF Sérgio Yukishigue Chiyoda, Posição 10: Presidente do Distrito 
Múltiplo LEO LC CLEO Tailon Henrique Nogueira, Posição 9: PCC PMJF Vilma Raid 
Fernandes, Posição 8: Diretor da I RCG - Moisés Mota Silva, Posição 7: IPCC MJF Rubens 
Mesadri, Posição 6: 2° Vice-Presidente de Conselho – PMJF Américo Xavier Cortopassi, 
Posição 5: Lider Internacional da LCIF - PCC PMJF Antonio Carlos Bittar, Posição 4: 
Governadora Anfitriã: DG MJF Mariádna Badaró Esteves, Posição 3: Presidente da 
AGDL / Curador da LCIF - PDG PMJF Juventino Figueira Borges, Posição 2: Orador Oficial 
- PID PMJF Manoel Messias Mello, Posição 1: Presidente do Conselho de Governadores 
do Distrito Múltiplo LC – AL 2024/2025 Carmem Lúcia Camargos Redoan. Com uma 
leve batida no sino a CC Carmem Lúcia, Invocando à Deus pela grandeza da Pátria, deu 
por aberta a Sessão Solene de Instalação, Posse do Gabinete e Assessorias do DMLC 
para o Ano Leonístico 2024/2025. Solicitou que todos em pé, em posição de respeito, 
recebessem no recinto o pavilhão nacional – Bandeira do Brasil. Na sequência ouvimos 
ao vivo, o Hino Nacional Brasileiro, executado pelos músicos da Orquestra Sinfônica da 
Polícia Militar de Minas Gerais. A Presidente convidou a CaL Ivete Ranalle de Noronha 
para proferir a Invocação à Deus, o 2º VCC Américo Xavier Cortopassi leu o 
compromisso Leonístico, na sequência, com todos em todos em pé, foi cantado o Hino 
à Bandeira (1ª Estrofe e Estribilho), acompanhados pelos músicos da Orquestra 
Sinfônica da Polícia Militar. Foi nomeado para atuar como Mestre de Cerimônia desta 
reunião o PDG Edson José das Neves, que recebeu o colar honorífico da função, 
agradeceu a confiança e a oportunidade de mais uma vez servir o Lions. Na sequência, 
saudou citando os nomes, cada um dos DGs e cônjuges do Colegiado Inovação, Distrito 
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LC1- Berço do Leonismo no Brasil-Governador Renato das Chagas Benevenuto, Distrito 
LC2- Governador Christian Pereira de Camargos / CaL Beatriz, Distrito LC3- 
Governadora Rosana Paula Luz Araujo, Distrito LC 5- Governador Murilo Elias Fiquene 
de Noronha/CaL Ivete Renalle, Distrito LC 6- Governador Elídio Yuquitochy Okano/CaL 
Maria Salete Lourenço Okano, Distrito LC8- Governadora Jacqueline Millen de Miranda, 
Distrito LC 11- Governadora Neide Ramalho dos Santos Otoni/CL Expedito, Distrito LC 
12- Governador José Geraldo de Souza Castro, depois dos 1º Vice-Governadores e 
cônjuges do Colegiado Inspiração, Distrito LC1- Berço do Leonismo no Brasil -1° Vice 
Governador José Paulo Thomé Moraes/CaL Eliane, Distrito LC2- 1° Vice Governador 
Rodrigo Lavieri Mendes/CaL Daniela. Distrito LC 3- 1° Vice Governador- Marcelo 
Roberto Dozena/ CaL Sandra Cristina, Distrito LC 4- 1ª Vice Governadora Maria Alvina 
Jardim Gonçalves, Distrito LC 5- PIP Augustin Soliva- 1º Vice Governador Alécio Ferreira 
Guimarães/CaL Verônica, Distrito LC 6- 1° Vice Governador Carlos Roberto Ramos 
Rodrigues/ CaL Iraídes, Distrito LC 8- 1º Vice- Governador Miguel Everson Locatelli do 
Nascimento/CaL Tatiani, Distrito LC 11 – 1° Vice Governador Roque José Schimidte / 
CaL Carmem, também o fez com os 2º Vice-Governadores do Colegiado Conexão, 
Distrito LC 1- Berço do Leonismo no Brasil- 2ª Vice Governadora- Sílvia Regina Dias 
Nunes/CL Adilson, Distrito LC2- 2º Vice Governador- André Luiz Azevedo Cazaroto/ CaL 
Samanta, Distrito LC 3 – 2º Vice Governador Wanderlei Aparecido Calvo/ CaL Alciléia, 
Distrito LC4-  2º Vice Governador Bruno Luiz dos Santos Carmo, Distrito LC5- PIP 
Augustin Soliva – 2º Vice Governador Carlos Antônio Lapique Martins/ CaL Débora, 
Distrito LC 6- 2º Vice Governador Fernando de Souza / CaL Vanusa, Distrito LC 8- 2º 
Vice Governador Djalma Aparecido Quinellato/CaL Maria Lúcia, Distrito LC11- 2º Vice 
Governador André Luis Périssé da Silva/ CaL Lorelei, Distrito LC 12- 2º Vice Governador 
Chris Rander de Oliveira Labre,  na sequência fez saudação também aos Ex-Presidentes 
de Conselho, aos Ex-Governadores, Companheiros, Companheiras, Domadoras e 
visitantes. Seguindo na pauta, concedeu a palavra a DG Mariadna Badaró Esteves, 
Governadora Anfitriã deste evento, para a sua breve mensagem de boas-vindas e de 
muito acolhimento aos Leões. Depois ouvimos o Diretor deste evento o CL Moisés 
Mota da Silva que demonstrou entusiasmo pelo evento. Na sequência, foi convidado o 
Presidente de Conselho Imediato Rubens Mesadri para saudar a Presidente entrante, 
desejando-lhe muito sucesso na sua jornada e extensivo aos Governadores do 
Colegiado Inovação. Emocionada a CC Carmem Lúcia, conduziu a Cerimônia de Posse 
do seu Gabinete e Assessores, porém anunciou a dispensa de todas as formalidades, 
pelo fato dos Governadores já estarem trabalhando há mais de dois meses em suas 
funções, cada Governador recebeu uma homenagem, representada em um troféu com 
o seu logo e pediu para o setor de multimídia, passar um vídeo com os nomes de todos 
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os Assessores e Coordenadores da sua gestão. Agradeceu pelo aceite do desafio e da 
dedicação ao Lions, desejou que todos possam “Deixar a sua Marca”, mas 
principalmente “Servindo com Paixão”. Neste momento o Mestre de Cerimônia 
convida a PCC Vilma Raid Fernandes para fazer uso da palavra, fazendo uma saudação 
especial aos PCCs do Distrito Múltiplo LC. Após saudar a Presidente e demais 
autoridades Leonísticas e Leoísticas presentes, com toda sua classe, fez uma singela 
saudação e homenagem aos PCCs. Enfatizou a enorme parcela de dedicação e 
empenho no cargo e a trajetória de sucesso, frente as Colegiados que representaram 
e principalmente, fazer cumprir os propósitos de Lions Internacional. Finalizou dizendo 
serem pessoas abençoadas de uma missão impar e todos dão o melhor de si, não 
importa a situação que estejam, nunca abandonam o Lions. Muito aplaudida, recebeu 
um troféu das mãos da CC Carmem Lúcia. Na sequência o PCC Eduardo Jacob fez a 
leitura do Currículo do PID PMJF Manoel Messias Mello. Depois ouvimos a Oratória do 
Past Diretor Internacional e Líder da GAT – Área 3G, PDG Manoel Messias Mello. Falou 
sobre a existência de um mundo invisível, que às vezes nem percebemos, mas ele 
existe e precisa da nossa ajuda. Ele disse: Os leões bem organizados, podem realizar 
ações importantes e atender as necessidades da comunidade, fazendo a diferença e 
beneficiando milhares de pessoas com projetos significativos suportados pela LCIF. O 
leão não pode ficar esperando o tempo passar, deve fazer o seu próprio caminho e se 
apresentar para este mundo invisível, cumprindo a nossa nobre missão de servir. Basta 
um olhar diferente, observar melhor as pessoas, que não tem as melhores condições 
de sobrevivência, surgirão as oportunidades e elas existem. Então esperar o que? 
Vamos já começar a fazer o nosso caminho e certamente estaremos fazendo o nosso 
melhor e, ajudando quem precisa, melhorando a vida do próximo e deixando a nossa 
marca. No final houve também a participação da CaL Sandra Mello. Foram muito 
aplaudidos, no final a CC Carmem Lúcia fez a entrega de um troféu e uma lembrança 
para marcar este momento inesquecível. O Mestre de Cerimônias fez a leitura da 
Programação do sábado e na sequência devolveu o colar representativo do cargo à 
Presidente Carmem Lúcia, antes agradeceu a confiança e desejou à todos um excelente 
Ano Leonístico de muita paixão e sucesso. Neste momento, ouvimos as palavras da CC 
Carmem Lúcia. Sua mensagem foi de que os desafios serão vencidos, pois estão 
preparados e motivados nesta jornada, certamente construirão um legado onde 
deixarão a sua marca e servirão com alegria e paixão pelo Leonismo. Agradeceu toda a 
sua equipe e a dedicação de cada um para esta 1ª Reunião do CG e que confia em 
todos.  Lembrou que após o término teremos um Coquetel de Confraternização e todos 
estão convidados a participar. A CaL Simone Cortopassi fez a leitura da Oração pelo 
Brasil. A presidente convidou os presentes a estarem neste mesmo auditório, para a 1ª 
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Sessão Plenária da I RCG que terá sua abertura as 8:30 horas e neste momento, com 
uma leve batida no sino, deu por encerrada a Sessão Solene de Instalação do Gabinete 
Executivo e Assessores do Distrito Múltiplo LC – AL 2024/25, realizada na cidade de 
Belo Horizonte – MG. Eu PDG Nelson Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente 
ATA que será assinado por mim e pela Presidente do DMLC CC Carmem Lúcia Camargos 
Redoan. Belo Horizonte (MG), 20 de setembro de 2024. 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                     CC Carmem Lúcia Camargos Redoan 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2024/2025                                                           AL 2024/2025 
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